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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | —12 de Bachillerato

1. Simplifica las siguientes operaciones con poten¢iapunto)

0 3,

4 %X3 y5 s Q

) (:ZS;)O 2 E 4) 6 9
(2x ) y

2. Simplifica las sjuientes expresiones con radical@spunto)

a) y4@/8&/256 b) V24+7.6- 2486
3. Racionaliza y simplifica{l punto)

a 33-2/2
Y = RN VY

4. Aplica las propiedades de los logaritmos para simplificar (asesites expresiones (el resultado de cada
una de ellas debe ser un numero réalpunto)

0,01
a) Iogz&/§ b) Ioggelé)—_4 f

5. Realiza las siguientes divisiones utilizando la regla de Ruffmuntos)

a) (-3x4 12¢  x ])-:(x 4 b) (2x3- X2 {L) (2x 3
6. Factoriza los siguientes polinomid&: puntos)

a) x'-9x° -4x W2 b) 8x*+14x> -7x €

7. Resuelve las siguientes cuestiones:

a) Calcula el valor dé& para que el polinomi®(x) =2x -kX 6 sea divisible pox+1. (1 punto)

b) Determinar el polinomid:’(x) =X +ax *, sabiendo que tiene por raices 3y x=5. (1 punto)

Ejercicio para contestar voluntariamente:

8. Hallaay b para que el polinomid\(x) = ¥ +ax #tenga como raiz doble=1. (2 puntos)
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